

荣获“全国最具爱心慈善捐赠个人奖” 阎夫立教授在京接受表彰

本报讯(记者 左丽慧)12月5日上午,第二届“中华慈善大会”在北京人民大会堂隆重召开。郑州大学陶瓷文化研究中心主任阎夫立教授作为“全国最具爱心慈善捐赠个人奖”获得者应邀出席大会,受到中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛和中共中央政治局常委、国务院副总理李克强等党和国家领导人亲切接见,并合影留念。我省还有孟贵臣、赵俊方等登上榜单。

现年68岁的阎夫立是中国民间工艺美术大师,曾将自己的稿费10万元捐赠给郑州大学研究生院,设立了该校第一个研究生奖学金。阎夫立长期致力于慈善事业。四川大地震期间,阎夫立教授第一时间向

灾区人民捐款、捐物,并饱含热泪创作了陶艺作品《天泪》和《国殇》捐赠给四川人民。7月1日,阎夫立教授又向四川江油地震灾区捐赠了价值30万元的图书,给灾区的孩子们建立了一座“阎夫立图书馆”。此外,阎夫立教授还在今年4月和9月分别向郑州农民工子弟学校和信阳革命老区学校各捐赠“阎夫立图书馆”一座,用自己的爱心和行动关心社会、关注慈善事业和教育事业。孟贵臣是范县人事局局长,个人共救助贫困生20余人;今年56岁的赵俊方,10年间靠打工资助54位贫困生,其中有14个考上清华、北大等重点大学。

“中华慈善奖”是民政部发起并主办,我国公益慈善领域的最高政府奖。

郑州歌手吉喆今日北京放歌

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从郑州市文化局获悉,近日刚刚推出个人首部MV作品《住在天边》的郑州歌舞剧院独唱演员吉喆,受恩师金铁霖的邀请,将参加今天在北京民族文化宫大剧场举行的纪念改革开放30周年系列演出“桃李芬芳的季节”——金铁霖学生音乐会。吉喆将与彭丽媛、宋祖英、戴玉强等名家“师姐”“师兄”同台演出,并第一个出场演唱《在希望的田野上》。

据了解,由中国文学艺术界联合会主办的“纪念改革开放30周年系列演出”,自11月30日至12月10日在北京民族文化宫大剧院演出10场。一大批在改革开放30年中成长起来的、不同门类的老中青艺术家在那里一展风采;一大批在改革开放30年中创作的优秀音乐、舞蹈、戏剧、相声、小品等作品将被集中展示。而著名声乐教育家金铁霖教授先后培养出了彭丽媛、宋祖英、董文华、张也、阎维文、戴玉强等一大批享誉国内外乐坛的著名歌手。今天在北京举行的金铁霖学生音乐会就由他们一展歌喉,纪念改革开放30周年。

能够受邀参加“桃李芬芳的季节”——金铁霖学生音乐会,和各位早已成名的师姐师兄同台演出,吉喆表示非常荣幸,而能够作为音乐会第一位出场的歌手,吉喆更是对恩师金铁霖多年来的教导和帮助感激不尽。吉喆说:“《在希望的田野上》是一首诞生在改革开放春风中的著名歌曲,非常感谢老师为我选择了这首充满赞美和向往的歌曲,希望通过我的声音,能够再度激荡起大家投身改革开放事业的壮志豪情。”

林申《紧急时刻》首演反派

本报讯(记者 秦华)在近期的热映电影《爱情呼叫转移2》中,林申饰演女主角林嘉欣的浪漫男友刘盟,这位有些酷、有些搞笑的骨科医生给观众留下了深刻的印象。记者昨日获悉,林申刚刚加盟出演了电影《紧急时刻》,在片中首次饰演反派。

近两年来,林申在影视界发展颇为迅速,已逐渐成为华语影坛新生势力的代表之一;他主演的李少红作品《冯齐的忏悔》荣获国际艾美奖,主演的《意乱情迷》《电竞之王》被称为“80后爱情白皮书”,受到许多年轻人的追捧。

警匪题材数字电影《紧急时刻》由方军亮执导,林申和李子雄主演。林申在片中第一次出演反派,饰演一位偏执、自恋、有洁癖的高智商罪犯,因为才华总得不到认同,心理扭曲的他把爆破文化古迹当成乐趣,是个个性复杂的人物,而李子雄饰演的警察将全力缉拿他归案,一场斗智斗勇的故事展开。

三十周年巨变跃然方寸间 纪念邮票在我省开机印刷

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李剑)方寸间浓缩改革开放三十年成就。记者从河南省邮电印刷厂了解到,国家邮政局将于12月18日发行的《改革开放三十周年》纪念邮票,日前在我省开机印刷。

据了解,该套邮票原计划发行一套两枚和一枚小型张,最终确定发行一套一枚邮票和一枚小型张,其中另一枚名为《拓荒者》的邮票被缩减。

《改革开放三十周年》纪念邮票面值1.20元;版式为大版张和小版张两种,小版8枚,大版16枚;设计者为著名邮票设计家王虎鸣。

邮票整体画面为横幅,突出展现了我国航天事业成就及北京2008年奥运会。画面洋溢着喜庆气氛,旭日

东升,霞光四射,火箭发射腾空而起,宇宙飞船绕月翱翔太空,融入静态的奥运鸟巢及嫦娥一号拍回的月球图像等元素。在邮票的左下角为“改革开放三十周年”和“中国邮政”的中英文字样;右下角银灰色的月球上隐约可见“1978—2008”数字;右上角为1.20元面值。小版张的边纸设计也十分精美,突出了数字“30”和华表,背景则以祖国三十年巨变画卷的暗影映照。

据悉,《改革开放三十周年》纪念邮票还将发行一枚小型张,面值6元,将由北京邮票厂印刷。该套邮票不仅是纪念改革开放三十周年的恢弘巨作,也是2008年全年邮票的“关门票”,为全国邮迷所关注。

刘翔昨日凌晨出院



“等我的好消息吧!”
(设计台词)

12月3日,刘翔(左)赴美前向送行的记者们告别。如今,刘翔已把好消息带给大家。
新华社记者 凡军 摄

本报讯 北京时间昨日凌晨,手术成功的中国飞人刘翔顺利出院。田管中心副主任冯树勇、教练孙海平等人大早就前往赫曼纪念医院办理出院手续,将刘翔接回公寓。在出院前,大夫嘱咐刘翔:在未来的很长一段时间内要好好静养。

由于脚还不能用力,刘翔不得不暂时坐在轮椅上,但走出医院的他看起来还是格外兴奋,脸上挂着招牌式的顽皮笑容。不仅是因为自己人生中的第一次手术非常成功,还因为知道刘妈妈已经在家为他准备了丰盛的大餐。即便同样是要缠绷带、坐轮椅、拄拐杖,回家的感觉还是比在医院好。遵照医嘱,刘翔接下来的任务就是要好好修养。这期间他将与拐杖相伴,而且不能急于活动。

据了解,在出院前,克

兰顿大夫再次给飞人做了检查,并用纱布重新包扎了伤口。克兰顿大夫告诉刘翔,恢复情况很好,暂时不用着急走动,在家走动需要借助拐杖。周三,刘翔将再度前往赫曼纪念医院进行复查。在这之前,刘翔的伤口不需要再换纱布。

这样,刘翔本次美国手术的第一阶段宣告顺利结束。接下去,刘翔将进入到康复阶段。周三刘翔复查后,克兰顿医生以及两位康复师才会制定出一个详细的计划,在这几天时间内,刘翔也需要按照医生的嘱咐行事。据克兰顿大夫介绍,刘翔的康复需要6个月时间。教练孙海平表示:“康复和手术同样重要,我们现在只是在走出了关键的第一步,接下去还是要看后面的恢复情况。”

(网文)

罚得好! 之后呢?

日前,有关上海男篮与云南男篮“群殴事件”的处罚结果终于水落石出。最终,“主犯”刘炜、蔡亮等人分别被中国篮协处以“通报批评、罚款5万元、追加停赛10场”。其中,曾经否认打人的国手刘炜,在演绎了一出“贼喊捉贼”的自闹剧后,还是得到了应有的惩罚。对于中国篮协的重罚,我们应该拍手叫好。

刘炜几度在电视荧幕上狡辩自己当时是劝架,否认参与斗殴。最后,云南男篮拿出了当时的监控录像,通过观看录像,信口雌黄的刘炜确实打了人。作为一名赫赫有名的

中国篮协的重罚可谓“警世钟”,此“钟”一鸣,可以对赛场上的不良行径给予足够打击。不过,重罚的作用只能是一个“治标”的过程,至于“治本”——坚决杜绝赛场暴力,仅靠重罚恐怕也解决不了问题。

值得中国篮协思考的是,每每重罚之后,到底能带来些什么?单纯依靠罚单来净化赛场空气,根本解决不了问题。仅仅依靠罚款,而不从如何提高球员的素质和道德入手,这样到头来,也只能是博得一声“罚得好”,可“之后呢”,仍然还是一大堆等待拉直的问号。

陈凯



亨利上演“帽子戏法”

12月6日,巴塞罗那队球员亨利射门得分。当日,在西班牙足球甲级联赛第14轮比赛中,巴塞罗那队主场以4:0大胜巴伦西亚队。亨利在比赛中独进3球,上演“帽子戏法”。
新华社/路透

中超豪门瞄上建业“洋枪”奥贝

本报讯(记者 刘超峰)由于奥贝萨德贝在今年中超赛场上的出色表现,中超两大豪门北京国安和上海申花已经瞄上这位出色的波兰前锋。继北京国安传出要“掠夺”今年联赛的最佳射手前三名(包括奥贝)之外,近日,上海申花俱乐部也放出口风,由于俱乐部一直对申花锋线得分能力不满,有意引进一名出色的锋线杀手,其中奥贝已经进入申花俱乐部的视线之内。

由于在中超联赛中表现出色,奥贝萨德贝已经成为了河南俱乐部的明星球员,上周在离开河南回国之前,奥贝已经向河南记者明确表示留下的意愿。不过要想留住奥贝还需建业俱乐部的努力,其中最关键的环节就是薪水问题,而正是奥贝对新赛季薪水待遇方面的要求,很有可能成为他继续为建业队效力的障碍,据了解,奥贝希望能够得到像上海申花队的马丁内斯那样的高

额合同,年薪在50万欧元左右。

对奥贝一直不错的建业足球俱乐部已经通过媒体了解到奥贝被“抢购”的传闻,昨天,建业俱乐部副董事长杨楠向记者表示,俱乐部将尽一切努力挽留奥贝,如果不出意外奥贝明年将继续征战中原。不过根据记者了解,对河南有着深厚感情的奥贝明年肯定留在中国,即使不在河南,肯定会中超其他俱乐部效力,但第一志愿奥贝已经锁定河南。

《烽火影人》向老电影人致敬

本报讯(记者 秦华)12月6日,由陈剑飞执导的电视剧《烽火影人》在京宣布开机,该剧将于明年国庆节期间在央视播出。这是记者昨日从出品方之一华谊兄弟获得的消息。

据介绍,《烽火影人》由中央新闻纪录电影制片厂和华谊兄弟联合出品,已被央视定为建国60周年的献礼剧目。《烽火影人》以上世纪30年代上海电影人和“延安电影团”的传奇经历为故事原型,讲述了几个年轻的热血电影人在局势动荡、国势衰微的大环境中如何成长为用胶片

做武器的革命战士的人生历程。

《烽火影人》由许还幻、马强、刘科及曾经主演过电影《集结号》的罗海琼、汤嬿、袁文康等主演,他们将分别饰演导演、演员、编剧、摄影师、美工师等角色,代表了电影创作中台前幕后的典型人物。然而取材于真实故事的《烽火影人》不同于以往的老电影人传记片,不仅剧中的人物关系是虚构的,同时还融入了偶像剧、爱情剧、悬疑剧、战争剧的多种典型风格。据介绍,为了还原战火纷飞的老上海的场

景等方面下足工夫,力图给观众以强烈的视觉观赏效果。

谈及《烽火影人》的创作初衷,导演兼制片人的陈剑飞说:“老一辈电影人在那个动荡的年代,依然坚持用摄影机和胶片作为武器,在战火中纪录下了珍贵的影像资料,他们坚持信仰、英勇奋斗的行为是值得我们学习和再现的。”

此外,刘佩琦、冯远征、萨日娜、林永健、姚鲁、屠洪刚等演员也将在剧中有精彩演出。开机发布会还邀请了著名导演胡玫、康洪雷、制片人吴毅等出席。



《烽火影人》开机发布会

全国女篮联赛

河南再扮“巨人杀手”

本报讯(记者 陈凯 实习生 闫同伟)在上周六进行的WCBA第15轮的一场比赛中,坐镇主场济源篮球城的河南女篮,经过四节苦战,最终以79:69力克劲敌北京女篮,终结对手6连胜的同时,又一次“辉煌”地扮演了“巨人杀手”的角色。

北京女篮是联赛中一支劲旅,近来取得了六连胜。此役,河南女篮有5位球员得分上双,外援兰达拿下18分并有18个篮板球进账,王静拿下全队最高21分。

河南女篮主教练李建新表示:“比赛之前我们做了充分的准备,比赛中很好地限制了对手。姑娘们的表现不错,发挥出了自己的水平,在配合上比较默契,进攻上也很坚决,成功率较高。但是,北京女篮的实力确实在我们之上,只不过她们打得有些急躁,可能是六连胜后,队员的心态有些浮躁吧。”

全国男排联赛

河南客场不敌江苏

本报讯(记者 陈凯 实习生 闫同伟)昨天下午,本赛季全国男子排球联赛A组展开了第六轮的争夺,在其中一场比赛中,做客泰州河南男排,在先胜一局的情况下,最终以1:3不敌实力不俗的江苏男排,终止了此前的两连胜。四局比分为:32:30、21:25、14:25、21:25。

赛后,河南男排主教练谢国臣表示:“本场比赛我们输得很可惜,在领先的情况下,没有把握住机会。在关键时刻,没有遏制住对手的进攻,让江苏男排打出了士气,也充分暴露出我们队中存在的问题。实力和现在的势头,江苏男排确实占上风,加上客场不利因素,我们输球也在情理之中,不过这球让人输得窝心,比赛已经过去。接下来,就是解决球队目前存在的问题,认真准备下场比赛。”

大河球迷协会庆祝“两岁”生日

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)6日,长期活跃在我省足坛的大河球迷协会迎来了自己“两岁”生日。当天晚上,大河球迷协会特地举办庆典活动,来庆祝自己两周岁的生日,几年来表现出色的球迷和集体受到了协会的表彰。

6日下午,“有啥说啥杯”大河球迷协会成立两周年足球友谊赛在市体育场进行,一方是云集众多省媒体的记者以及建业明星球员的安利新闻明星队,另一方是充满朝气和活力的大河球迷队。最终双方战成2:2,在点球大战中,安利新闻明星队险胜大河球迷队,获得这次友谊赛的优胜。

大河球迷协会自2006年12月6日诞生,是足球和建业把球迷联系在一起,许许多多球迷在大河球迷协会的感召下,一起谱写了许多快乐的故事。